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Question 1

HaiiTi o6yio nepBoo6pasHyio dyHkun TT° — 2

Select one:

a. 5x°

b. T — 2% 4 ¢
c. 5xb — 22 +1

d. 2 — x> +6

Question 2
lMpoBepbTe, KOTOPaAs U3 NepevyncneHHbiX MyHKUMW yaosneTesopseT anddepeHunanbHOMY
YPaBHEHUIO N YKa3aHHOMY Ha4daslbHOMY YC/I0BUIO:

=2 8 y(1) = 10
Select one:

2 y=—4x2+ 8z +6
by =4z — 2z + 8
cy=2z*—8 +16
y=2z—4z*4+12

Question 3

HalnTtn HeonpeaenéHHbIn MHTerpan: f 3cosxdz

Select one:

a. —3s8inT

b. 38iNT + cosr
c. 3stnx + ¢

d. dcosx + 7

Question 4

1
[(6 — 5zt)dx

Bbluncnutb: 1

Select one:
a. 1l

b. 4

c.5

d. -4


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=7x%5E6-2x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x%5E7-x%5E2%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=5x%5E6-x%5E2%2B1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x%5E7-x%5E2%2B6
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7Bdy%7D%7Bdx%7D%3D2-8x%2C%20y%281%29%3D10
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D-4x%5E2%2B8x%2B6
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D4x%5E2-2x%2B8
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D2x%5E2-8x%2B16
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D2x-4x%5E2%2B12
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint3cosxdx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-3sinx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=3sinx%2Bcosx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=3sinx%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=4cosx%2B7
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%5Climits_%7B0%7D%5E%7B1%7D%286-5x%5E4%29dx
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Question 5
2

f a';r"giimzdm
Bblumncautb: 1
Select one:
a. 1
b. 10
c. 12

d. 8
Question 6
w2
f sinly dT

EiNDT
Bbluncnutb: 0O

Select one:
a. 2
b. -2
c. -1

d. 1

Question 7

Bbluncautb naowanb GUrypbl, orpaHUYEHHON KpUBOM y=4x3—2x MpsaMbiMU, x=1,

x=2 W OCblo abcuucc .

Select one:
a. 16

b. 12

c. 18

d. 8

Question 8

| . &
HaiTu HeonpeaenéxHbIN nHTerpan: J V5 — 3zdz

Select one:

. —5/(5-3z)3+C
V(b=3z)3+C
Vib=3z)2+ C

Question 9

c. ¢

d.

| t= |G [ ]

]

Bbluncnutb onpeaenéHHblii MHTerpan:

Select one:

T . 5 .
_E} 3cos’rsinxdr


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%5Climits_%7B1%7D%5E%7B2%7D%5Cfrac%7B5x%5E4-3x%5E2%7D%7B2%7Ddx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%5Climits_%7B0%7D%5E%7B%5Cpi%2F2%7D%5Cfrac%7Bsin2x%7D%7Bsinx%7Ddx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%20%5Csqrt%7B5-3x%7Ddx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D%5Csqrt%7B%285-3x%29%5E5%7D%2BC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%5Cfrac%7B1%7D%7B6%7D%5Csqrt%7B5-3x%7D%2BC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%5Cfrac%7B2%7D%7B9%7D%5Csqrt%7B%285-3x%29%5E3%7D%2BC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%5Cfrac%7B1%7D%7B3%7D%5Csqrt%7B%285-3x%29%5E3%7D%2BC
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint_%7B0%7D%5E%7B%5Cpi%7D3%20cos%5E5x%20sinx%20dx
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Question 10

=] [0

MoBepxHOCTb NofyyeHa BpalleHnem kpueon H = &

BOKpYr OCK
Ox Haiv dbopMyny ANa BbIYUCIEHUS MAOLLAAN

(0<z<3)
-

(%)

155

3TOUN NMOBEPXHOCTWN.
Select one:
1
4 K -
S=2r[z2,/1+ %:}:Edm
a 0
1
1 4 .
S=2r[z2,\/1+ %m‘*dm
b. 0
1
: 3 q
S =2 [z2 1+ Szdz
c 0
1
1 5 "o
S=2r[z2,/1+ %:}:‘*d:}:
d. 0
Question 11

HaliTn nHTerpanbHyo KpuByto aAnddepeHLUnanbHOro ypaBHEHUS C pa3aeneHHbIMuU
(v* + 1)dy = (2* + 2x)dx
Y = et AL U nepeMeHHbIMU Npoxoasiwyto Yepes Touky (1,2) .
Select one:
2 3yl —y=2224+3x+5
P +3y=2*+322+10
. y:a_l_y= .“I:H—I—Q.“IJE +7
oV +3y=a2+4z45

O

(@]

Question 12
[(z + 2)sinzdx

HanTn HeonpeAenéHHbIN MHTerparsn:

Select one:

a. rsinr — 2cosr + ¢

b. —(x + 2)cosx + sinx + ¢
c. TCOST — SinT + ¢

d. rsinx + cosxr + ¢


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3Dx%5E%5Cfrac%7B5%7D%7B2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20%28%200%20%5Cle%20x%20%5Cle%20%5Cfrac%7B1%7D%7B4%7D%20%29%20
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Ox
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20S%20
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20S%3D2%20%5Cpi%20%5Cint%5Climits_%7B0%7D%5E%7B%5Cfrac%7B1%7D%7B4%7D%7D%20x%5E%5Cfrac%7B5%7D%7B2%7D%20%5Csqrt%7B1%2B%5Cfrac%7B25%7D%7B4%7D%20x%5E2%7D%20dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20S%3D2%20%5Cpi%20%5Cint%5Climits_%7B0%7D%5E%7B%5Cfrac%7B1%7D%7B4%7D%7D%20x%5E%5Cfrac%7B3%7D%7B2%7D%20%5Csqrt%7B1%2B%5Cfrac%7B9%7D%7B4%7D%20x%5E3%7D%20dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20S%3D2%20%5Cpi%20%5Cint%5Climits_%7B0%7D%5E%7B%5Cfrac%7B1%7D%7B4%7D%7D%20x%5E%5Cfrac%7B3%7D%7B2%7D%20%5Csqrt%7B1%2B%5Cfrac%7B9%7D%7B4%7D%20x%7D%20dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20S%3D2%20%5Cpi%20%5Cint%5Climits_%7B0%7D%5E%7B%5Cfrac%7B1%7D%7B4%7D%7D%20x%5E%5Cfrac%7B5%7D%7B2%7D%20%5Csqrt%7B1%2B%5Cfrac%7B25%7D%7B4%7D%20x%5E3%7D%20dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%28y%5E2%2B1%29dy%3D%28x%5E2%2B2x%29dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=3y%5E2-y%3D2x%5E2%2B3x%2B5
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%5E3%2B3y%3Dx%5E3%2B3x%5E2%2B10
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%5E3%2By%3Dx%5E3%2B2x%5E2%2B7
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%5E2%2B3y%3Dx%5E3%2B4x%2B5
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%28x%2B2%29sin%20xdx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=xsinx%20-%202cosx%20%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%20%28x%2B2%29cos%20x%2Bsin%20x%20%2Bc%20
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=xcosx%20-%20sinx%20%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=xsinx%20%2B%20cosx%20%2Bc

